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1 MICROWAVE OVEN

2 LEC TABLE TOP BOTTLE FRIDGE

3 WHIRLPOOL WASHING MACHINE

4 AMICA 4 RING ELECTRIC COOKER

5 BREVILLE BREAD MAKER

6 THORN MICROWAVE OVEN

7 BEKO UNDERCOUNTER FREEZER

8 1 X SHELF OF VARIOUS CHINA

9 1 X SHELF OF WOODEN ORNAMENTS ETC

10 SMALL TABLE TOP CRAFTMAN LATHE

11 1 X SHELF OF VARIOUS TOOLS

12 QUANTITY OF GARDEN TOOLS. LEVELS ETC

13 SPARE

14 BUILD-A-BEAR AND OTHER CUDDLY TOYS

15 1 X SHELF OF G-CLAMPS

16 TABLE TOP CLARKE WOODWORKER SANDER

17 DRAPER 16" TABLE TOP FRET SAW

18 BOXED CD RACK, MOOD MAGIC CANDLES,
HEAT POD ETC (1 SHELF)

19 1 X SHELF OF KERNEWEK CHINA

20 1 X SHELF OF NOVELTY TEAPOTS AND
OTHERS

21 ROYAL DOULTON DINNER AND TEAWARE -
CLAIRMONT

22 1 X SHELF OF CUT GLASSES AND STUDIO
GLASS VASES

23 1 X SHELF OF AIRFIX MODELS

24 1 X SHELF OF VARIOUS CHINA INCLUDING
ROYAL DOULTON

25 1 X SHELF OF DINNER AND TEAWARE
INCLUDING SHELLY CHINA

26 1 X SHELF OF VARIOUS TOOLS, SCREWS AND
FITTINGS ETC

27 2 X MODEL BOATS

28 2 X DENBY COOKING POTS AND A DENBY
TEAPOT

29 QUANTITY OF MODEL FIGURES IN DISPLAY
CASE

30 SILOUETTE PICTURES AND JEWELLERY

31 LITTLE PET SHOP TOYS

32 SILVER CHAINS, BRACELET ETC

33 GENTS VINTAGE TISSOL WATCH, LADIES
WATCH AND 1 OTHER

34 MONS TRIO (FIRST WORLD WAR MEDALS)

35 QUANTITY OF EARRINGS SOME SILVER

36 VINTAGE LOUIS VUITTON STYLE HAND BAG

37 VINTAGE LOUIS VUITTON STYLE HAND BAG

38 2 X PAIRS OF GOLD EARRINGS 9CT APPROX

39 VARIOUS SILVER NECKLACES

40 VARIOUS WATCHES

41 ROLLED GOLD STUD SET, NUT CRACKER ETC

42 SILVER SERVIETTE RINGS, COMMEMORATIVE
COINS, STUDS ETC

43 QUANTITY OF COSTUME NECKLACES

44 3 X WATCHES

45 DECORATIVE JUG - 'THE RUNAWAY MARRIAGE'

46 WORLD WAR II HELMETS X 2

47 2 X DECORATIVE VASES

48 DECORATIVE ORNAMENT - CHILD

50 VINTAGE PAPERMATE PEN, WITCH PENS AND
REFILLS

51 3 DECORATIVE PAPER WEIGHTS

52 CASH TIN, INLAID BOX AND SMALL TIN BOX

54 4 BOXED WATCHES

55 3 DECORATIVE PAPER WEIGHTS

56 MASONIC HTWSSTKS TEMPLE ROYAL ARCH
PENDANT

57 BINOCULARS IN CASE

58 SPIRIT FIRED TRACTION PUMP

59 2 X STAMP ALBUMS

60 POSTCARDS, COLLECTORS STAMPS ETC

61 TIN WITH FOOTBALL MEDALS AND ONE OTHER

62 QUANTITY OF COINS IN BLUE CASH TIN

63 POSTCARDS, PHOTOS, BOOK ETC

64 WEDGWOOD, COALPORT, CHINA ETC

65 DUCKS DOOR STOP, CANDLESTICKS, VINTAGE
TINS ETC

66 WORLD WAR II HELMETS X 3

67 STANLEY, RECORD AND ONE OTHER PLANE
AND CUTTER FOR A STANLEY PLANE IN BOX

68 LETTERS AND PICTURES

69 VINTAGE TABLE LIGHTER AND SMALL DISH

70 SPARE

71 REPRODUCTION MAP OF SOMERSET

72 GILT FRAMED WATER COLOUR BY THOMAS
DINGLE JR 1844-1919

73 ST JOHN AMBULANCE SLING WITH "HOW TO"
PRINTED ON IT + 3 LACE EMBROIDERED

74 MAHOGANY ANTIQUE DROP END SOFA TABLE

75 6 X ANTIQUE RECENTLY UPHOLSTERED
DINING CHAIRS
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76 MODEL OF A GERMAN FRIGATE

77 ANTIQUE HALF MOON MAHOGANY FOLD OVER
TEA TABLE

78 MAHOGANY FOLDING CAKE STAND

79 STAMPS AND ALBUMS

80 DECORATIVE WALL MIRROR

81 ANTIQUE SEWING TABLE

82 BARLEY TWIST HALL TABLE AND SMALL
DROPLEAF SIDE TABLE

83 VINTAGE MANDOLIN (NO STRINGS)

84 3 WOODEN PICTURE FRAMES - HORSE SHOE
SHAPE

85 COPPER POACHING PAN

86 ANTIQUE DECORATIVE FRAMED MIRROR WITH
CANDLE STICKS

87 REPRODUCTION CHEST OF 4 DRAWERS WITH
GLASS TOP

88 CHINESE VASE DECORATED WITH STORKS

89 ANTIQUE INLAID GLAZED FRONT CABINET

90 LARGE MOORISH QAJAR MUGHAL COPPER
TRAY

91 ANTIQUE COPPER COOKING POT

92 3 X SETS OF ANTIQUE ETCHED GLASSES

93 VINTAGE SILVER-REED 500 TYPEWRITER IN
CASE

94 BOX OF STAMPS AND ALBUMS

95 HALF MOON FOLD OVER CLAW AND BALL
FOOT MAHOGANY GAMES TABLE

96 VIOLIN IN CASE WITH BOW

97 BOW FRONT 6 DRAWER CHEST (REAR LEG
MISSING)

98 VINTAGE STYLE DESK LAMP

99 QUANTITY OF CARNIVAL GLASS

100 ORIENTAL SILK DRAGON PARADE SCENE
TAPESTRY IN FRAME

101 GARDEN PUMP WATER FEATURE

102 2 X OCCASIONAL TABLES WITH BARLEY TWIST
LEGS

103 MODERN RECORD PLAYER

104 ALBA TV AND REMOTE

105 DOUBLE MATTRESS AND BASE

106 PANASONIC TV

107 SPODE CHINA "MARITIME ROSE" DINNER AND
TEAWARE

108 SOLID OAK GATE LEG DROPLEAF TABLE

109 STAMP ALBUMS

110 SIMPSON PREMIUM ADULT SENSITIVE LAMB
AND POTATO DOG FOOD 12KG

111 SEWING MACHINE

112 GALE SPEAKERS

113 VAX CYLINDER CLEANER

114 FOLDING STEPS AND VARIOUS TOOLS

115 LARGE QUANTITY OF CRESTED WARE CHINA

116 QUANTITY OF ANTIQUE COLOURED
GLASSWARE

117 FOLDING BOAT LADDER, CAR PARTS

118 OAK BARLEY TWIST DROPLEAF TABLE

119 COPPER TRAY, BRASS BOWL AND 3 BRASS
CANDLESTICKS

120 PINE DOUBLE BED FRAME (SAME AS HOT TUB)

121 HORSE TACK

122 LARGE ORIENTAL CHARGER

123 OIL PAINTING OF A SEASIDE VILLAGE

124 OIL PAINTING ON CANVAS - SEA SCAPE

125 SPARE

126 GLASSES, VASES, BOWL AND DECANTER

127 PLATES, BOWLS, TEAPOT, CUPS, SAUCERS,
ORNAMENTS ETC

128 WHOLE SHELF OF SCREWS, FITTINGS ETC

129 BOX OF LINEN

130 GLASS SHOE STAND

131 LARGE SASH CLAMPS

132 FRAMED LANDSCAPE WATERCOLOUR

133 5 FRAMED PICTURES

134 2 X FRAMED PICTURES

135 4 X FRAMED ACRYLIC PICTURES AND ONE
CANVAS

136 2 RADIOS AND A PHONE

137 WHOLE SHELF OR ROYAL MEMORABILIA
CHINA

138 CANTEEN OF CUTLERY, COASTERS AND
QUANTITY OF COLLECTORS SPOONS

139 1/2 SHELF OF CHINAWARE

140 SHELF OF MIXED CHINA

141 SPARE

142 WHOLE SHELF OF GLASSWARE

143 WHOLE SHELF OF TOOLS ETC

144 SHELF OF VASES, JUGS AND DECORATIVE
PLATES

145 DENBY DINNER SERVICE WHOLE SHELF -
GREENWHEAT

146 1/2 SHELF OF GLASSES
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147 1/2 SHELF OF TOOLS

148 ANGLE POISE LAMP

149 3 SHELVES OF COLLECTORS MUGS

150 1 SHELF OF PILL BOXES, WEDGWOOD DISHES
ETC

151 1 SHELF CUPS, SAUCERS, JUG, SUGAR BOWL
AND TEAPOT

152 13 NEW HOT WHEELS CARS

153 SHELF OF COTTONS, NEEDLES ETC

154 RADIO WITH SPEAKERS AND SUBWOOFER

155 SHELF OF DVDS

156 CLOTHS, HANDKERCHIEVES AND TEA TOWELS
(ONE SHELF)

157 CUTLERY, CANDLESTICKS, DOLL, BOOKS ETC
(ONE SHELF)

158 ANTIQUE COLOURED PRINT IN WALNUT
FRAME AND PORTRAIT

159 2 X SHELVES OF BOOKS

160 FRAMED REPRODUCTION MAP - ST VINCENT
AND THE GRENADINES

161 OIL PAINTING BY JANE VAUX - AUTUMNAL
RIVER

162 OIL PAINTING BY JANE VAUX - COASTAL
SCENE

163 ALUMINIUM EXTENDING LADDER

164 CAMPING CHAIRS AND ONE OTHER

165 SMALL ROCKING CHAIR

166 FRAMED PIC - HORSE AND RIDER SCENE

167 SUITCASE CONTAING AIR RAID WARDEN SIGN,
GAS MASKS ETC

168 STAMP ALBUMS

169 GATE LEG DROPLEAF TABLE

170 TUSCAN TEAWARE "WINDSOR"

171 STAMP ALBUMS

172 MODERN SHELF UNIT WITH 3 BASKETS

173 2 X SHELVES OF ROYAL MEMORABILIA MUG,
CUPS AND SAUCERS

174 2 X SHELVES OF CUPS, SAUCERS, PLATES
AND JUG (FLORAL PATTERN)

175 2 X FRAMED SIGNED WATER COLOURS

176 NURSING CHAIR AND ONE OTHER

177 2 AIR TWIST STEMMED GLASSES, VASE AND 2
OTHER GLASSES

178 TWIN PEDESTAL DESK

179 STAMPS AND ALBUMS

180 SMALL QUANTITY OF POOLE POTTERY

181 VINTAGE RED GLASSWARE

182 BRASS UMBRELLA STAND AND MAGAZINE
RACK

183 2 X BROWN SOFAS

184 SPARE

185 SPARE

186 SPARE

187 COOKS PROFESSIONAL HALOGEN OVEN

188 HOTPOINT 7KG WASHING MACHINE

189 PAIR HORSE AND TRAINER SPELTA FIGURES

190 SET OF 6 SILVER TEA SPOONS IN CASE

191 CONTINENTAL HEART SHAPED SILVER BOX BY
JOHN GEORGE PIDDINGTON 1901

192 COMMON PRAYER BOOK WITH SILVER COVER
AND SMALL SILVER KEEPSAKE BOX

193 SMALL CONTINENTAL SILVER KEEPSAKE BOX -
B.MULLER & SONS 1901

194 SILVER SUGAR SIFTER, SILVER TROPHY,
SILVER TROPHY, SILVER CONDIMENT AND 3 X

195 SILVER PURSE

196 SILVER MASONIC MEDAL, CAMEO BROOCH
AND OTHER BROOCHES AND BADGES

197 SMALL ROUND SILVER PHOTO FRAME

198 SMALL CREAM JUG AND PIERCED EDGE
BONBON BASKET

199 SPARE

200 SPARE

201 PLATED GRAVEY BOATS, PLATED TRAY,
CARVING SET ETC

202 PAIR OF MEISSEN DRESSING TABLE MIRRORS

203 ANTIQUE HAND PAINTED CUPS, SAUCERS AND
BOWLS

204 CUT GLASS JUG, GREEN WINE GLASS, HAND
PAINTED VASE AND STUDIO GLASS VASE

205 ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE PATE -
WILLOW TREE

206 3 PIECE SILVER CONDIMENT SET

207 ORIENTAL VASES, CHINESE BLUE AND WHITE
BOWL AND SAUCER, JAPANESE CUP AND
SAUCER

208 3 X FAMILLE ROSE 18TH CENTURY CHINESE
PLATES

209 SILVER TOPPED INKWELL, MINIATURE SILVER
TANKARD ETC

210 ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE PLATE

211 LARGE FAMILLE ROSE 18TH CENTURY
CHINESE PLATE

212 ANTIQUE CHINESE BOWL AND PLATE

213 PAIR BLUE VASALINE GLASS POSEY VASES

214 PAIR 19TH CENTURY MASONS ASHWORTHS
IRONSTONE PLATES
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215 PAIR ANTIQUE CLOISONNE VASES

216 SILVER TEASPOONS

217 1 X SHELF OF VINTAGE COSTUME JEWELLERY

218 9CT GOLD BROOCH AND 9CT GOLD TIE PIN
TOTAL WEIGHT APPROX 3.08G

219 9CT GOLD PENDANT ON CHAIN APPROX 7.12G

220 GOLD WATCH FACE, PAIR GOLD PEARL
EARRINGS AND 2 BROOCHES

221 BAG OF FOREIGN COINS

222 BRONZE HORSE ORNAMENT

223 2 X MANTEL CLOCKS AND ALARM CLOCK

224 LARGE BOX OF EMPTY STAMP ALBUMS AND
STOCK BOOKS

225 SPARE

226 HOTPOINT UNDER COUNTER FRIDGE

227 FRIDGEMASTER UNDERCOUNTER FREEZER

228 SPARE

229 JONES SEWING MACHINE

230 DEWALT PLANER - THICKNESSER

231 2 X METAL BIKE STANDS

232 SALTER 2 IN 1 MULTI VAC

233 AB BOOSTER PLUS BIKE

234 CANE CHAIR AND 2 SMALL SHELF UNITS

235 10" CIRCULAR BENCH SAW 2HP

236 SPARE

237 MIDDLE EASTERN BRASS COFFEE POTS,
COPPER VASE AND PLATED DISH

238 HOOVER UPRIGHT CLEANER

239 BOX OF EMPTY STAMP ALBUMS AND STOCK
BOOKS

240 METAL TOOL BOX AND CONTENTS

241 10 X FRAMED GERMAN PRINTS

242 PITCH PINE TABLE (WEST HOE ESTATE) AND
OAK BARLEY TWIST DROPLEAF TABLE

243 TOSHIBA DVD COMBI AND LG LCD TV (NO
REMOTES)

244 WROUGHT IRON GLASS TOP COFFEE TABLE
AND GLASS TOP NEST OF 3 TABLES

245 ALARM CLOCKS, TINS, ORNAMENTS ETC

246 VINTAGE BRIEFCASE AND CONTENTS

247 VINTAGE CASIO KEYBOARD ON STAND

248 GLASS CAKE STAND, GLASS STUDIO BOWL,
DECANTERS AND VASE

249 MODERN DROPLEAF TABLE AND 2 CHAIRS

250 QUANTITY OF TY TEDDIES

251 BATHROOM SINK

252 KITCHEN SINK

253 4 SLICE TOASTER

254 SPARE

255 SPARE

256 SPARE

257 SPARE

258 SPARE

259 SPARE

260 OIL PAINTING ON CANVAS BY CLEM SPENCER-
ELMS AT EVENING

261 2 X PLASTIC CHEST DRAWERS ON WHEELS

262 GLAZED CHINA CABINET - ART DECO STYLE

263 SMOKERS SMOKERS STAND AND PAINTED
BOXES

264 3 SHELVES OF CRESTED WARE CHINA

265 PHILIPS DVD RECORDER IN BOX (REMOTE IN
OFFICE)

266 3 SHELVES IF VINTAGE ORANGE CASTION
PANS

267 SHELF OF ORNAMENTS AND GLASS BOTTLES

268 2 X CHRISTMAS ORNAMENTS AND A LARGE
SEA SHELL

269 SHELF OF BOOKS AND MAGAZINES

270 3 X CANDELABRAS AND CUTLERY ECT (1
SHELF)

271 QTY OF FRAMED PRINTS, PHOTO WITH
CHURCHILL AND OTHERS

272 BOX OF CUTLERY

273 2 X STEP LADDERS

274 2 X PART TEA SETS

275 VINTAGE FRINGED RUG

276 QTY OF TOOLS ETC

277 2 OIL FILLED HEATERS

278 QTY OF SEWING ACCESSORIES

279 PENDULUM WALL CLOCK

280 3 WALL MIRRORS

281 FRAMED FULL LENGTH MIRROR

282 SHOP RACK AND HOOKS

283 QTY OF FRAMED PICTURES

284 PAIR OF ALUMINIUM STEPS

285 SPARE

286 SPARE

287 QTY OF BOOKS

 - 4 - 



288 4 X COOL BAGS

289 MODELLE CARS, BOOKS, SOLITAR ETC (1
SHELF)

290 3 SHELVES OF DRILL, SANDER ETC

291 LAWN KING PETROL MOWER

292 4 X TOOL BOXES AND CONTENTS

293 SINGLE BED WITH MYERS MATTRESS

294 ZARGES ALUMINIUM STEPS (LARGE)

295 PLASTIC HIGH SHED

296 WHEELBARROW AND A WORKMATE

297 ACOUSTIC GUITAR AND SEMI ACOUSTIC
GUITAR (NO STINGS)

298 3 FRAMED PICTURES

299 MOWERS, RAKES, HOSE ETC (GARDEN
EQUIPMENT)

300 MODERN WARDROBE

301 SPARE

302 SPARE

303 2 X TOOL BOXES AND CONTENTS

304 COFFEE MACHINE, MINI OIL FILLED HEATER
AND ELECTRIC MOP

305 2 X WINTER JACKETS

306 MYERS DOUBLE MATTRESS

307 VINTAGE AVERY SHOP SCALES

308 CHEST OF 4 DRAWERS

309 2 X TOOL BOXES AND CONTENTS

310 PICNIC BASKET

311 CHEST OF 6 DRAWERS

312 KARCHER POWER WASHER

313 NU-SWIFT PRESSURE CHEAGE CANIESTERS
(EMPTY)

314 TRIPLE EXTENDING LADDER

315 2 X VINTAGE TYPE WRITERS

316 ORNATE GLASS TOP COFFEE TABLE

317 BOSCH HEDGE TRIMMER

318 SHELF OF TEAPOTS AND JUGS

319 TEAPOTS, JUGS, CUPS, SAUCERS AND PLATES

320 QTY OF CRESTED WARE

321 4 SHELVES OF CHINA

322 QTY OF CHRISTMAS WREATHS

323 LARGE QTY OF PICTURES AND A WALL CLOCK

324 AKS GAS HEATER

325 MODERN CHEST OF 3 DRAWERS AND 2
BEDSIDES

326 QTY OF G-CLAMPS

327 MODERN UPLIGHTER LAMP

328 BARLEY TWIAT HAT AND COAT STAND

329 SPARE

330 SPARE

331 2 FRAMED PICTURES AND A CAT FUR PICTURE

332 PARADIGM BASE SPEAKER

333 2 SMALL BINS, AIRER AND G-TEC ELECTRIC
SWEEPER

334 STAR TEACHER TELESCOPE AND A
INFLATABLE BED/CHAIR

335 CHILDS ADJUSTABLE STOOL

336 CHEST OF 3 DRAWERS

337 PINE WARDROBE

338 MODERN CHEST OF 3 DRAWERS X 2

339 QTY OF CUTLERY

340 VINTAGE SCALES, JELLY MOULDS AND A QTY
OF HORSE BRASSES

341 PLATED JUG, POT, BOWL AND TRAY

342 PAINTED HALL TABLE

343 QTY OF SHEET MUSIC AND A GUITAR MANUAL

344 2 BOXES OF GARDEN FEED, DOG ALARM ETC

345 CHRISTMAS PINE CONES

346 ADIDAS JACKET AND TSHIRT

347 IGENIX MICROWAVIE

348 4 MANTEL CLOCK

349 QTY OF SILVER AND COSTUME JEWELLERY

350 QTY OF THEATRE PROGRAMES

351 COLLECTORS COINS AND GEMS

352 QTY OF TOY MODLE CARS

353 BOXED COLLECTORS CARS AND VAN MODELS

354 COLLECTION OF NOVELTY BOTTLE OPENERS

355 QTY OF RETRO DC COMICS

356 COLLECTION OF BOXED MODLE CARS

357 BOTTOM SHELF OF MUSIC BOOKS ETC

358 QTY OF NEW AUDIO TAPES

359 5 X CHILDRENS THEATRE RECORDS

360 SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS

361 CHINA, ORNAMENTS AND GLASS GOLFER
ORNAMENTS

362 CRESTED WARE, DISNEY DOLLERS, PLAYING
CARDS ETC (1 SHELF)

363 BOXED MODLE CARS
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364 SHELF OF MODEL CARS

365 QTY OF RECORDS

366 LEGO, TOY CARS, BUSES, TRUCKS AND
MODEL SOLDIERS

367 STAMP ALBUMS

368 MANTLE CLOCK

369 FOOTBALL PROGRAMES, TEA CARDS ETC

370 COLLECTORS TEACARDS

371 1/2 SHELF OF JUGS, VASES AND ORNAMENTS

372 QTY ORNAMENTS

373 TEACARDS, STAMPS AND COINS

374 QTY OF TEACARDS

375 QTY OF CUTLERY

376 STAMP ALBUMS

377 JEWELLERY STAND AND A PAIR OF HEELS

378 RELIGIOUS ICONS AND ASTONOMY BOOK

379 BAG OF CUTLERY

380 POLAROID CAMERA AND PANASONIC
CAMCORDER0

381 FRANKLIN MINT CUPS AND SAUCERS

382 COLLECTORS SPOONS

383 LEATHER BAG

384 SMALL BOX RECORDS

385 1 SHELF OF STATIONARY

386 GLASS VASE, BOWL AND BIRD

387 NICKY STEVENSON PICTURE AND KODAK BOX
CAMERA AND 1 OTHER

388 SHELF OF ROYAL MEMORABILIA CHINA

389 FOOTBALL PROGRAMES AND SCRAP BOOK

390 SHELF OF BOXED COLLECTORS MODEL CARS

391 STAMP ALBUMS

392 RETRO HAIRDRYER, CLOCK AND
HEADPHONES

393 2 SHELVES OF BOOKS

394 FENCECARE PAINT

395 SPARE

396 CHRISTMAS DECORATIONS AND TREE

397 FIBREGLASS BOX TRAILER

398 TILED TOP COFFEE TABLE AND STOOL

399 GUINNESS CONDIMENTS ETC

400 FRAMED OIL PRINTS AND PICTURES

401 VINTAGE WOODEN SURF BOARDS

402 SAMSUNG TV AND REMOTE

403 MSPA HOT TUB WITH BLADDER AND COVER-
SOLD AS SEEN

404 LARGE AMP
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